

*Как сообщает пресс-служба Свердловского областного суда, особую обеспокоенность судей вызывает «увеличение количества исков к страховым компаниям. В последнее время страховщики недобросовестно исполняют условия договоров, необоснованно занижают клиентам сумму страховых выплат или вовсе отказывают в компенсации».*

Вместе с тем, свердловчане стали чаще обращаться в суд за взысканием сумм по кредитным договорам и договорам займа, защите прав потребителей и приватизации жилья.

Такие выводы сделаны по результатам работы судов области в первом полугодии.

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.08.13